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I./1. Gazdaság, gazdaságpolitika, anyagi kultúra 
 

 

Agrárforradalom és a középkori gazdálkodás, a technika fejlődése 

Európában (X.-XIII. sz.) 

 

Ismertesse a mezőgazdaság szerkezeti átalakulásának folyamatát, eredményeit és 

a középkori városok kialakulását a források és az atlasz segítségével! 

 

 

I./2. Gazdaság, gazdaságpolitika, anyagi kultúra 
A nagy földrajzi felfedezések és következményei 

 

Ismertesse a nagy földrajzi felfedezések elindulásának okait, és gazdasági 

következményeit! Használja a forrásokat és az atlaszt! 

 

 
 

I./3. Gazdaság, gazdaságpolitika, anyagi kultúra 
 

A Sztálini gazdaságpolitika 

 

Ismertesse a Sztálini gazdaságpolitika kialakulását, jellemzőit, valamint 

következményeit. Használja a forrásokat és az atlaszt! 

 

 

 

II./4. Népesség, település, életmód  

 
Demográfiai változások a 18. századi Magyarországon 

 

Mutassa be az ország újra benépesülésének körülményeit, a népességnövekedés 

típusait és az etnikai változásokat! 

 
 

II./5. Népesség, település, életmód  
 

 

IV. Béla uralkodása és a tatárjárás  

 

Mutassa be IV. Béla uralkodásának jellemzőit a tatárjárás előtt és után! 
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II./6. Népesség, település, életmód 
 

 

A Kádár- korszak társadalomtörténete 

 

Mutassa be az emberek életmódját és mindennapjait a Kádár- korszakban! 

 

 

 

III./7. Egyén, közösség, társadalom  

 
 

I. Szent István államszervező tevékenysége! 

 

 

 

III./8. Egyén, közösség, társadalom  

 
 

Hunyadi Mátyás reformjai és külpolitikája!  

 

A források, és a térkép segítségével vázolja a Hunyadi Mátyás történelmi 

szerepét! 

 

 

III./9. Egyén, közösség, társadalom  

 
Kommunista fordulat, a Rákosi- diktatúra kiépülése és mindennapjai  

 

Ismertesse a Rákosi- korszak jellemzőit!  

 

 

 

III./10. Egyén, közösség, társadalom  
 

Magyarország három részre szakadása és a várháborúk kora 

 

Vázolja fel az ország három részre szakadását és annak következményeit a 

mindennapokra!  
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IV./11. Politikai berendezkedések a modern korban 
 

Széchényi reformprogramja 

 
A források és ismeretei alapján mutassa be Széchenyi István reformprogramjának 

főbb pontjait, valamint a reformkorban végzett elméleti és gyakorlati 

tevékenységét! Elemezze gr. Széchenyi István programját és jelentőségét! 

 

 

IV./12. Politikai berendezkedések a modern korban 
 

 

A felvilágosult abszolutizmus 

 

Ismertesse Mária Terézia és II. József uralkodásának legfontosabb 

eseményeit!  

 

 

IV./13. Politikai berendezkedések a modern korban 
 

 

A kiegyezés 

 

V./14. Politikai intézmények, eszmék, ideológiák  

 
Demokratikus viszonyok a 20. században  

 

Mutassa be a források és ismeretei alapján a népfelség elvének alakulását a mai 

Magyarországon! 

 

 

V./15. Politikai intézmények, eszmék, ideológiák  
 

A náci Németország jellemzői 
 

Ismertesse a két világháború közötti „totális” diktatúrák kialakulásának 

körülményeit, jellemző vonásait! 
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V./16. Politikai intézmények, eszmék, ideológiák  
 

Ókori Athén 

 
Ismertesse az ókori demokrácia lényegét, intézményeit és működését a források 

és a tanult ismeretek segítségével! 

 
 

 

VI./17. Nemzetközi konfliktusok és együttműködés  

 
Az 1848/49 forradalom és szabadságharc 

 

Ismertesd a szabadságharc katonai történetét! 

 

 

VI./18. Nemzetközi konfliktusok és együttműködés  

 
A második világháború 

 

Ismertesse a szemben álló felek küzdelmét 1939-41-ig! 

 

 

VI./19. Nemzetközi konfliktusok és együttműködés  

 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc Magyarországon 

A források, a térkép és saját tudása segítségével vázolja az 1956-os szabadságharc 

és forradalom legfontosabb eseményeit! 

 

 

VI./20. Nemzetközi konfliktusok és együttműködés  
 

Hidegháború 

Ismertesd a hidegháború kialakulását és jellemző konfliktusait! 

 


